На базе АНО ВО «Поволжский православный институт» 9 октября 2019 года в третий раз проводится общероссийская образовательная акция
«Всероссийский экономический диктант»
[bookmark: _GoBack]на тему «Сильная экономика – процветающая Россия»

На основании письма общественной организации «Вольное экономическое общество России» в целях содействия проведению общероссийской образовательной акции «Всероссийский экономический диктант» Поволжский православный институт имени Святителя Алексия утвержден в качестве Региональной площадки Диктанта на территории городского округа Тольятти  
Адрес региональной площадки:
Самарская область, городской округ Тольятти, ул. Юбилейная, 4а.
Местоположение помещений, в которых будет проводиться Диктант:
Аудитории № 304, 308, 312 – учащиеся 9-11 классов и учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования;
Аудитории № 311, 409  – студенты высших учебных заведений, а также жители г.о. Тольятти, изъявившие желание принять участие в его написании;
Распорядок работы Региональной площадки в день написания диктанта 9 октября 2019 года:
•  9.00 – начало работы Региональной площадки; 
• 9.00 - 10.00 – сбор участников, выдача бланков для написания Диктанта и инструкций по заполнению бланков участникам Диктанта;  
• 10.00 - 11.00 – воспроизведение видеоролика Диктанта, написание Диктанта; 
• 11.00 - 11.30 – сбор заполненных бланков для написания Диктанта, шифрование бланков, выдача идентификационных листов и сертификатов участникам Всероссийского экономического диктанта. Идентификационный лист остается у участников Диктанта, заполненный бланк для написания Диктанта – у организаторов. 
Режим прохода на территорию и в помещение проведения Диктанта:
Региональная площадка обеспечивает беспрепятственный доступ в помещения для написания Диктанта всех желающих до полного заполнения посадочных мест через вход со стороны храма.
Контакты по которым желающие могут получить дополнительную информацию о работе региональной площадки:
Тел.: 8 (8482) 249-349. E-mail: ppi@pravtlt.ru
Информация о доступности для лиц с ограниченными возможностями
Для лиц с ограниченными возможностями общероссийская образовательная акция будет проводиться по адресу ул. Юбилейная, 4а.
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